



# 乐嘉、撒贝宁、沙溢、华少、阮经天、岳云鹏 他们本月要上央视 《了不起的挑战》

昨天，由中韩共同打造的综艺节目《了不起的挑战》召开新闻发布会，五位MC（主持人）乐嘉、撒贝宁、沙溢、阮经天和岳云鹏出席，华少由于其他工作原因没能来到现场。五位牙尖嘴利的主持人在台上斗智斗勇、互相拆台，现场好似群口相声表演，岳云鹏开玩笑总结说：“这个节目要是收视不好，一定跟我没关系。”

记者 庞锦燕



## 五兄弟先吐槽导演后互相拆台

《了不起的挑战》是韩国MBC电视台《无限挑战》的中国原创升级版，将于11月22日起登陆央视一套周日晚间八点档。

《了不起的挑战》以六位MC（主持人）为节目核心，最终敲定的六人MC分别是乐嘉、撒贝宁、沙溢、华少、阮经天和岳云鹏。三位主持人、两位演员、一位相声演员的配置确实够热闹，昨天的发布会尽管少了华少，现场仍然笑声不断。五兄弟先吐槽导演后互相拆台，撒贝宁被阮经天吐槽“一个做法制节目的人每天信口雌黄”，乐嘉被沙溢吐槽“一个讲师总说错别字”。岳云鹏不紧不慢地“神总结”：“这个节目要是收视不好，一定跟我没关系”。

在《了不起的挑战》节目录制过程中，导演组给兄弟六人设置了很多难题，一次又一次挑战他们精神和体能的极限，岳云鹏甚至多次在录制现场失控痛哭，据说几位兄弟对导演组“恨之入骨”。

尽管几位MC在录制过程中挨饿受冻，甚至在发布会现场“险象环生”，但谈及此次加入《了不起的挑战》，他们还是感言收获不小。“偶像男神”阮经天虽然被吐槽“包袱”已不再，但他却认为这次经历呈现了崭新的自己：“我觉得自己在节目里真正成长了，每次都会有新发现，最大的收获就是在此之前，我很少跟那么多人在那么多地方疯狂地玩过。”沙溢则笑言几个人虽然总是互相揭短，但正是这种真性情的展现让他们成了兄弟：“大家把平时最隐藏的最不为人知的全都暴露出来。可能第一期时我们都非常客气，注意给予彼此很多空间，但后来就开始互相‘不尊重’了，正是在这个‘不尊重’的过程中，我们体会到了其中的情和意。”乐嘉也觉得自己实现了自我新突破：“最初参加这个节目的时候我有担心和恐惧，因为我认为自己完全没有娱乐细胞，但现在我个人觉得已有所突破。”

## 观众会不会看腻了“挑战”？

灿星制作总裁田明昨天说：“我们不追求大牌明星加盟，我们就是要6个非常具有亲和力的主持人在一起，这也是最有价值的地方。”他说，乐嘉出色的口才和犀利的观点得到了许多电视观众的喜爱；撒贝宁广博的知识和机灵的反应将在这档节目中完全释放出来；沙溢饰演的“老白”和他的“葵花点穴手”深入人心；华少的“中国好舌头”的速度无人能及；阮经天曾获得金马奖最佳男演员，是当之无愧的“颜值担当”；岳云鹏作为“德云四少”之一，逗乐的形象深入人心。“我们的节目正是要挑战他们

的缺点。”

同类节目扎堆，观众会不会已经看腻了“挑战”？导演陈涤自信《了不起的挑战》和同类节目不一样。“其他节目大多是剧情式的追逐秀，但我们没有剧情，我们是情境式的。”他打了个比方，别的节目要达到目的B，导演组会给明星方法A，从A到B有一个固定的剧情，明星只要完成这个任务就可以了。但在《了不起的挑战》中，节目组会给明星准备无限可能性，“节目组把所有的可能性都准备好，也许最终有一半都用不到。我们只是把明星丢到这个情境里，发生什么都听天由命。”

## 热曲歌词改编 知名高校玩接龙 改出“最有文化版”的《南山南》，高校微博“合伙卖萌”

11月6日，北京迎来了初雪，南京却“任性”地又过了一个夏天。“应景”的是，南京大学官方微博发布了一条消息，“你在北京的寒夜里大雪纷飞，我在南京的艳阳里四季如春”，并@北京大学和清华大学，很快便引发了一场多个高校官微关于热曲《南山南》歌词的改编大接龙。记者采访发现，高校官微如今已从独自卖萌进入“合伙卖萌”。

### 《南山南》的两种唱法

存在你深深脑海里的，是这个

走上一生只为拥抱你

《南山南》是民谣歌手马頔（音同笛）创作的歌曲，收录在其去年发行的专辑《孤岛》中。

在今年的《中国好声音》上，张磊在盲选时凭借翻唱这首歌，赢得了多位评委的转身，并依靠民谣歌者的形象一举夺冠。不过，随后马頔在微博上“开炮”，称张磊把《南山南》用作商演涉嫌侵权，“至少两次或以上，在不同场合以《南山南》为主要卖点进行商演及宣传，没打任何招呼，没有任何授权协议。”

### 南大北大领头，从天气唱到历史

你在北京的寒夜里大雪纷飞  
我在南京的艳阳里四季如春  
(南京大学谈两地天气)  
如果天黑之前来得及  
我会记住这跨越南北的美丽  
(北京大学套歌词回应)  
穷极一生，做不完一场梦  
(上海交大“纯接龙”)  
我不再和谁谈论相逢的孤岛  
因为心里早已荒无人烟  
(没人@我，浙江大学有些哀怨)  
我的心里再装不下一个南  
你任何为人称道的美丽  
不及第一次遇见你  
(东大巧说和南大渊源：都在南京，前身都是中央大学)  
如果所有高校连在一起  
走上一生只为继承联大魂  
(南开大学也谈历史，抗战时和北大清华组成西南联大)

11月6日14:46，南京大学官方微博发出消息：你在北京的寒夜里大雪纷飞，我在南京的艳阳里四季如春，并配上了南大仙林校区的晴朗天气和飘雪的北京两张图片。5个小时后，北大官微的回复：如果天黑之前来得及，我会记住这跨越南北的美丽。

上海交大紧跟节奏，“穷极一生，做不完一场梦”，一曲高校版的《南山南》已经初见雏形。随后，浙大官微转发微博“跟唱”，“我不再和谁谈论相逢的孤岛，因为心里早已荒无人烟”。华中科技大学和南开大学则唱道，“如果所有高校连在一起，走上一生只为继承联大魂”。

8日上午11点左右，东南大学姗姗来迟，用歌词默契回应了南大，“我的心里再装不下一个南，你任何为人称道的美丽，不及第一次遇见你”，瞬间点燃网友。

据《扬子晚报》

## 网曝跑男团惊现南京苏宁总部



马迹。在苏宁最新发布的双

十一广告中，邓超宣称“这个双十一，谁都不能阻止我，上苏宁易购超市频道”。另外，自邓超、鹿晗等现身南京火车站后，有网友就猜测，此次跑男会不会到连续三季赞助《奔跑吧兄弟》的苏宁易购，这次跑男团现身苏宁，终于真相大白。网友感慨，“这次苏宁易购不仅真的把超哥请来了，而且还把孙俪也带来了南京，苏宁易购真心是赞助商中超有节操的品牌。”

另外，据网友爆料，在南京苏宁总部录制期间，作为苏宁易购的代言人，此次身为“东道主”的邓超现场当起了“导游”，向跑男团其他成员介绍苏宁智能化总部，有“中国高大上的互联网总部”之称的苏宁易购大楼也是第一次向电视节目开放，看来超哥不仅是“敬业代言人”，连“超佳东道主”这个称号也非超哥莫属了。

昨天上午，有网友爆料邓超携跑男团成员现身南京苏宁总部。从网友曝光的照片来看，邓超一副超酷墨镜外加一身银色劲装帅气亮相，主场作战的超哥非常嗨，现场不停地跟苏宁易购的员工互动，来自赞助商们的粉丝们当然不会放过为代言人加油鼓劲的机会，现场高喊“We are 防木累”为超哥打气。网友调侃：“超哥这次赢定了，苏宁就是超哥的主场，有那么多粉丝助阵，不赢才有鬼。”

对于此次邓超携跑男团现身苏宁，有细心的网友称，早在跑男到南京之前就寻到了蛛丝